

金梧集团—印度之行

2015年12月11日至18日，金梧控股集团有限公司（以下简称“金梧集团”）于微微与周雪一行来到了世界四大文明古国之一的印度。与印度两大棉商，Gill Co.和Ruchi进行深入交流。在环境治理，秸秆再利用，双方达成共同的认识。印度两大棉商，Gill Co.和Ruchi对我公司的秸秆颗粒机深感兴趣，表示把他们的秸秆废弃物变成清洁能源，可以为公司，为国家做出贡献。同时也表达了金梧在清洁能源供应和为世界节能减排所做出的贡献。



Mohit Shah



尽管印度是全球软件、金融等服务业重要出口国，但印度三分之二人口仍然直接或间接依靠农业维生，且如同中国一样，饱受雾霾的影响，其根本原因秸秆燃烧。印度作为世界上植棉历史最悠久的国家，也是目前世界棉花种植面积最大的国家，其棉田面积占世界棉田总面积23%以上。与中国的情况类似，农民们认为焚烧是摆脱秸秆最便宜的方式，尽管政府明令禁止，甚至提供相关补贴，但始终不能从根本上解决焚烧秸秆这一问题。据【印度时报】2015年11月1日报道，印度旁遮普地区农民无节制地焚烧秸秆使印度首都新德里的空气质量急剧下降，居民的身体健康受到威胁。

金梧集团，作为最早的生物质能研发与设备制造企业，已在中国的新能源道路上立足十余年，因此，凭借其丰富的经验和专业的技术，希望公司的新能源管理及生物质颗粒机能为印度的秸秆利用做出贡献。

Gill Co.创立于1886年，坐落于印度棉纺织工业中心-孟买，是印度最传统的家族史棉花企业之一，现任董事Mr. Mohit Shah为第四代，同时也是世界棉花组织首位亚洲总裁，Gill Co在印度的水稻业、咖啡业也均占有着重要的地位。



Gill与印度各地棉花种植户打交道多年。沟通中，Mr. Mohit Shah表示，Gill作为印度重要传统企业之一，像金梧集团一样肩负着一定的社会责任，也希望能为本国的环境做些贡献。印度确实像中国一样，到了收获季节就能看到一些地方焚烧秸秆严重，但由于农民认为他们没有更好的或更经济的方式来处理，即使有人愿意收购这些秸秆，也只是零零散散，且价格还不足以支付他们的运输成本；与其辛苦倒运，倒不如一把火烧掉。为了改变这一现状，金梧集团一行与Mr. Mohit Shah进行了专业性的探讨，从各个方面寻求解决方案，包括世界棉花组织是否可以提供些许便利条件等。



Ruchi集团,位于印度工业城市之一-印多尔,创立60年至今,已由传统印度企业发展成现代化集团,现有员工9000人,拥有自己的农产品品牌,其业务领域跨越快速消费品,食用油,钢铁,水泥,电力,房地产,农作物,仓储,可再生能源等。同时,它也是印度最大的大豆制品和芝麻的进出口商。Ruchi与棉花种植户以及大豆、芝麻种植农场均有频繁互动。Ruchi和金梧集团有很多相似之处,同是由单项向多元化发展的现代化集团公司,以“变”应市场的“善变”。金梧集团一行也将“环保健康从我开始,节能财富大众共享”的理念与Ruchi代表分享,双方一致同意为印度美好蓝天尽一份自己的力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/88367.html>